
TV LED 65” LG NANOCELL UHD 4K SMART TV 
WIFI 65SM8600PLA
LG ThinQ AI | Asistente de Google | Alexa
Procesador inteligente Alpha 7 Gen2 con Deep Learning
AI TV, Imagen IA, Sonido IA, Brillo IA
100% formatos HDR del mercado
Sonido Dolby Atmos Full 360º
65” NanoCell UHD 3840x2160p
Smart TV webOS TV 4.5.
Dimensiones sin peana: 1.451x840x64mm
Dimensiones con peana: 1.451x910x323mm
00233926

1.545€
antes 2.272€

65”

PLACA INDUCCIÓN 1 FUEGO 
ORBEGOZO PI-4800
Placa inducción 1 zona
9 niveles de potencia hasta 2.000W
6 programas preconfigurados
55% ahorro tiempo frente a placas 
convencionales.
Pantalla LED y Touch Control
Temporizador hasta 3 horas
Gran estabilidad
Dimensiones 290x370x40mm
0018823752€

antes 69€

MICROONDAS ORBEGOZO 20L 
700W MI-2115
Capacidad 20 litros
Panel de mandos mecánico.
6 niveles de potencia, 700W 
Temporizador hasta 30 minutos
Señal fin de cocción
Programa de descongelación
Dimensiones 353x446x243mm
Color blanco
00236028

55€
antes 82€

ASPIRADOR SIN BOLSA BOSCH SERIE 
2 BGC05AAA1 LILA
Ultra-compacto, fácil de almacenar y manejar.
Potente, límpio y rápido. Sin bolsa.
Potencia 700W
Depósito de 1,5l fácil de extraer y vaciar.
Boquilla para juntas y cepillo para tapicerias
Empuñadura de tubo ERGOPLUS
Dimensiones 314x268x381mm
Peso: 4,4kgs
00233127

98€
antes 119€

LAVADORA 7KGS LG 1200RPM A+++
-30% F2J5TN3W
Detección automática de carga
Motor Inverter Direct Drive
Nivel sonoro lavado/centrifugado: 55/72db(A)
Programa limpieza de la cuba
Posibilidad de añadir prendas
Display LED, fin diferido 3-19h, 14 programas de lavado
Dimensiones: 850x600x560mm
00229956

739€
antes 1.026€

IVA INCLUIDO
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TV LED 50” LG ULTRA HD 4K SMART TV WIFI 
50UM7450PLA
LG ThinQ AI | Asistente de Google | Alexa
Procesador Quad Core de 10bits
50” UHD 3840x2160p
Smart TV webOS TV 4.5.
Imagen HDR 10 Pro, HLG
Dimensiones sin peana: 1.130x663x86mm
Dimensiones con peana: 1.130x728x260mm
00233928

599€
antes 880€

50”

BARRA SONIDO COMPACTA LG 40W 
SUBWOOFER INTEGRADO SK1
Conectividad Bluetooth y cable óptico
Potencia 40W (20Wx2) (81dB)
Mando a distancia
Dimensiones: 650x79x94mm
00229950

119€
antes 173€

TV LED 65” HISENSE UHD 4K HDR10 SMART TV 
65U7B
65” Full HDR (HDR 10+. HDR10, HLG)
4K HDR Ultra HD 3840x2160, Ultra Motion, Dolby Atmos
Contraste 4000:1
WiFi, 4 HDMI, 2USB
Dimensiones sin peana: 900x1.448x364mm
Dimensiones con peana: 830x1.448x63mm
00233923

1.045€
antes 1.199€

65”

TV LED 43” GRUNKEL FULL HD SMART TV 
LED-430H ISMT
43” FULL HD, Ángulo visión 178º/178º 
SMART TV  con Android y Wi-Fi integrado
TDT Alta Definición T2
Modo Hotel
3 HDMI, 2 USB
Dimensiones con peana: 605x965x200mm
00231240

285€
antes 419€

43”

TV LED 43” GRUNKEL 4K UHD SMART TV 
LED-430 I4K
43” 4K UHD, Ángulo visión 178º/178º 
SMART TV  con Android y Wi-Fi integrado
Smart Remote para navegación rápida
TDT Alta Definición T2
Modo Hotel
3 HDMI, 2 USB
Dimensiones con peana: 610x971x203mm
00236682

290€
antes 427€

43”
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TV LED 32” HISENSE HD READY 32B5100
32” HD 1366x768p
Contraste 1200:1 60Hz
2 HDMI, 1 USB
Dimensiones sin peana: 432x730x72mm
Dimensiones con peana: 478x730x193mm
00233925

165€
antes 198€

32”

TV LED 40” HISENSE FULL HD SMART TV 
LTDN40K370WSE
40” 1920x1080p Full HD, 100Hz
Smart TV, WiFi
HDMI x4, USB x3
Dimensiones sin peana: 536x911x65mm
Dimensiones con peana: 568x911x190mm
00210754

365€
antes 535€

40”

TV LED 24” GRUNKEL HD READY SMART TV 
LED-240H
24” HD Ready, Ángulo visión 178º/178º 
SMART TV con Android y Wi-Fi integrado
Modo Hotel
2 HDMI, 2 USB
Dimensiones con peana: 330x555x35mm
00231238

135€
antes 198€

24”

TV LED 32” GRUNKEL HD READY SMART TV 
LED-320H
32” HD Ready, Ángulo visión 178º/178º 
SMART TV  con Android y Wi-Fi integrado
TDT Alta Definición HD DVB-T2
Modo Hotel
3 HDMI, 2 USB
Dimensiones con peana: 428x728x75mm
00231239

195€
antes 287€

32”

TV LED 32” GRUNKEL HD READY LED-320 INS
32” HD Ready, Ángulo visión 178º/178º  
TDT Alta Definición T2
Modo Hotel
3 HDMI, 1 USB
Dimensiones con peana: 470x726x90mm
00233931

155€
antes 225€

32”

32”

TV LED 32” Samsung HD Ready 100Hz
UE32N4005AWXX
32” (80cm) HD Ready 1366x768p
Frecuencia 50/60Hz 200PQI
2 HDMI , 1 USB 

Dimensiones con peana: 465x737x150mm
Dimensiones sin peana: 465x737x74mm
00234556

205€
antes 288€
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VITROCERÁMICA ZANUSSI 60cm 
ZEV-6330FBA
3 zonas, 1 de 270mm a 2700W
Sin marco. Control electrónico
Dimensiones 590x520mm
00206028

179€
antes 255€

ENCIMERA A GAS ELECTROLUX 
EGT-6633NOK
Placa de 60cm de gas sobre superficie 
cerámica de 3 quemadores, 1 quemador 
Wok + 1 quemador ultrarápido.
Autoencendido electrónico, parrillas 
de hierro fundido, negra (inyectores de 
butano incluidos)
Dimensiones 590x520mm
Ancho hueco: 560x480mm
00232424

240€
antes 375€

VITROCERÁMICA SLIM CATA
TD-302/A
2 zonas, 1 de Ø140mm y otra extensible 
de Ø180/120mm. 
9 niveles de potencia.
Control táctil. Indicador de calor 
residual.
Dimensiones 298x520mm
00214875

205€
antes 272€

ENCIMERA INDUCCIÓN TEKA 
52cm IR-3200
Placa inducción 2 zonas
Potencia máxima 3.200W
Touch Control
Detector de recipientes de cocción
Dimensiones 520x300mm
00233829

340€
antes 375€

ENCIMERA CRISTAL A GAS TEKA 
60cm GZC63310 GAS BUTANO
Placa de 60cm de gas Exact Flame con 
bisel frontal. 
3 quemadores de gas.
9 niveles de potencia con control 
exacto de la llama.
Mandos frontales con diseño 
ergonómico.
Superficie de vidrio cerámico.
Color cristal negro
Dimensiones 600x510mm
00235270

305€
antes 444€

MICROONDAS TEKA 20L 700W 
MW-225
Capacidad 20 litros
Panel de mandos mecánico.
5 niveles de potencia, 700W salida
Plato giratorio Ø25cm
Dimensiones 258x440x340mm
Color blanco
00223607

64€
antes 108€

MICROONDAS INTEGRABLE BA-
LAY 17L 800W 3WMB-1958
Capacidad 17 litros
Panel de mandos mecánico.
Potencia, 800W sin grill
Plato giratorio Ø245mm
Dimensiones 364x453mm
Color blanco
00234189

154€
antes 185€

MICROONDAS ORBEGOZO 20L 
700W MI-2115
Capacidad 20 litros
Panel de mandos mecánico.
6 niveles de potencia, 700W 
Temporizador hasta 30 minutos
Señal fin de cocción
Programa de descongelación
Dimensiones 353x446x243mm
Color blanco
00236028

55€
antes 82€
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ENCIMERA A GAS BALAY  30cm 
3EMX-3092B GAS BUTANO
2 quemadores de gas, de 3kw y 1kW
Parrillas metálicas
Autoencendido integrado en los mandos
Seguridad Gas Stop
Preparada para gas butano
Dimensiones: 300x505x45mm
00182699

115€
antes 204€

ENCIMERA A GAS BALAY  60cm 3ETG-
663HB GAS BUTANO
Control mecánico en 9 niveles
2 quemadores de gas, y 1 quemador wok gigante 
de doble anillo.
Cristal templado negro
Parrillas individuales hierro fundido
Autoencendido integrado en los mandos
Seguridad Gas Stop
Preparada para gas butano/biometano
Dimensiones: 590x520x45mm
00218921

315€
antes 359€

ENCIMERA A GAS BALAY  75cm 3ETG-676HB 
GAS BUTANO
Control mecánico en 9 niveles
4 quemadores de gas, y 1 quemador wok gigante de 
doble anillo.
Cristal templado negro
Parrillas individuales hierro fundido
Autoencendido integrado en los mandos
Seguridad Gas Stop
Preparada para gas butano/biometano
Dimensiones: 752x520x45mm
Placa con encastre estándar de 56x49cm
00221606

395€
antes 469€

ENCIMERA A GAS BALAY 60cm 3ETX-664MB 
GAS BUTANO
Control mecánico en 9 niveles
4 quemadores de gas
Placa de acero inox
Parrillas metálicas
Autoencendido integrado en los mandos
Seguridad Gas Stop
Preparada para gas butano
Dimensiones: 582x520x45mm
Placa con encastre estándar de 56x49cm
00219703

235€
antes 310€
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HORNO MULTIFUNCIÓN ZANUSSI PIROLÍTICO 
XXL A+ ZOP-37912XU
Hasta 9 funciones de cocción.
Reloj electrónico programable.
Mandos escamoteables.
Capacidad: 72 litros. 
Potencia total/grill: 3480W / 2300W
Acabado Inox antihuellas / A+
Dimensiones: 594x594x568mm
00237575

385€
antes 600€

HORNO MULTIFUNCIÓN ELECTROLUX 
PIROLÍTICO A+ EOC-2420BOX
Hasta 9 funciones de cocción.
Display LED. Mandos giratorios.
Regulación electrónica temperatura.
Capacidad: 72 litros. 
Potencia total/grill: 2780W / 2700W
Acabado Inox antihuellas / A+
Dimensiones: 589x594x568mm
00237577

440€
antes 615€

HORNO MULTIFUNCIÓN TEKA 
INTEGRABLE  HYDROCLEAN 77 L. 
HLF-940 INOX
Instalación integrable
Sist.limpieza Hydroclean PRO
Hasta 9 opciones de cocción
Display digital
Capacidad bruta/neta: 91/77 litros. 
Dimensiones: 480x890x538+22mm
00233249

859€
antes 1.198€
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COMBI BALAY NF A++ 186cm 
3KF-6662XI ACERO INOX
No Frost
Cap.útil refrigerador/congelador: 237/87l.
Nivel de ruido: 39dB
Control electrónico e independiente de la 
temperatura.
Cajón ExtraFresh para frutas y verduras
Cajón ExtraCold 0ºC para carnes y 
pescados
Alarma acústica y luminosa.
Acero inoxidable antihuellas
Dimensiones 1.860x600x660mm
00224827

590€
antes 849€

COMBI BALAY NF A++ 203cm
3KF-6902WE BLANCO
No Frost
Cap.útil refrigerador/congelador: 
330/105l.
Nivel de ruido: 40dB
Touch Control, control electrónico e 
independiente de la temperatura 
Sistema de iluminación LED
Cajón ExtraFresh para frutas y 
verduras
Cajón ExtraCold 0ºC para carnes y 
pescados
Alarma acústica y luminosa.
Color blanco
Dimensiones 2.030x700x670mm
00232870849€

antes 1.200€

COMBI LG NF A+++ 201cm 
GBB-6DSMFS ACERO INOX
Total No Frost y Cajón Big Zone
Display LED
Nivel de ruido: 37dB
Fresh Balancer, óptima conservación de fruta
Cajón Multitemperatura Fresh Converter
Alarma acústica y luminosa.
Clase climática SN-T
Acabao acero inoxidable
Iluminación interior LED
Dimensiones 2.010x650x650mm
00229952

1.305€
antes 1.820€

COMBI BOSCH NF A++ 203cm 
KVN-39IE3A FRAMBUESA
No Frost
Cap.bruta/útil total: 400/366l.
Nivel de ruido: 39dB
2 circuitos de frío independientes
Cajón VitaFresh 0ºC para carnes y pescados
Alarma acústica y luminosa.
Puerta color frambuesa
Iluminación interior LED
Dimensiones 2.030x600x600mm
00227018

1.199€
antes 1.270€

COMBI LIEBHERR NF A++ 186cm CN-321
BLANCO
No Frost
Cap.bruta refrigerador/congelador: 217/116l.
Cap.útil refrigerador/congelador: 209/95l.
Autonomia: 26h
Nivel de ruido: 42dB
Control de temperatura, 2 circuitos de frío 
independientes.
Alarma acústica y luminosa.
Color blanco
Dimensiones 1.860x600x655mm
00232702

515€
antes 955€
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FRIGORÍFICO 1 PUERTA LIEBHERR 
INTEGRABLE A++ 177cm IKB-3514
No Frost
Capacidad bruta/neta frigorífico: 292/263 l.
Capacidad bruta/neta congelador: 28 l.
Autonomia: 22h
Nivel de ruido: 37dB
Congelador sin antiescarcha
Alarma acústica
Color blanco
Dimensiones 1.770x559x544mm
00218015

1.049€
antes 1.777€

FRIGORÍFICO 1 P. LIEBHERR SIN 
CONGELADOR A++ 185cm SK-4260 
BLANCO
No Frost
7 estantes + 2 cajones para verduras
Capacidad bruta/útil frigorífico: 393/381 l.
Nivel de ruido: 34dB
Alarma acústica y sonora
Color blanco
Dimensiones 1.852x600x623mm
00232708

789€
antes 1.578€

FRIGORÍFICO 1 P. LIEBHERR SIN 
CONGELADOR A++ 185cm SKef-4260 
INOX
No Frost
7 estantes + 2 cajones para verduras
Capacidad bruta/útil frigorífico: 393/381 l.
Nivel de ruido: 34dB
Alarma acústica y sonora
Color plata acero inoxidable
Dimensiones 1.852x600x623mm
00232711

809€
antes 1.329€

FRIGORÍFICO 1 P. BAJO ENCIMERA 
TEKA A++ 85cm TS1-138
Descongelación manual
Capacidad bruta total: 102 l.
Capacidad útil refrigerador/congelador: 84/14 l.
Control mecánico
Termostato regulable
Dos bandejas de cristal de seguridad
Cajón FreshBox
Color blanco
Dimensiones 845x501x540mm
00217696175€

antes 285€

FRIGORÍFICO 1 P. BALAY A++ 186cm 
3FCE-642WE BLANCO
Descongelación y evaporación automática
7 estantes + 1 cajón para verduras
Capacidad neta frigorífico: 346 l.
Nivel de ruido: 39dB
Clase climática SN-T
Iluminación mediante LED
Color blanco
Dimensiones 1.860x600x650mm
00227020

565€
antes 719€

IDEAL PARA HOTELES
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CONGELADOR VERTICAL LIEBHERR  
NF A++ 186cm SGN-3036 BLANCO
No Frost
8 cajones
Cap.bruta/útil congelador: 303/253l.
Capacidad congeladora: 20kgs/24h
Nivel de ruido: 42dB
Alarma acústica y luminosa.
Color blanco
Dimensiones 1852x600x623mm
00232706

929€
antes 1.402€

CONGELADOR VERTICAL LIEBHERR  
NF A++ 186cm SGN-3036 INOX
No Frost
8 cajones
Cap.bruta/útil congelador: 303/253l.
Capacidad congeladora: 20kgs/24h
Nivel de ruido: 42dB
Alarma acústica y luminosa.
Color plata acero inoxidable
Dimensiones 1852x600x623mm
00232710

999€
antes 2.013€

CONGELADOR VERTICAL BALAY NF A++ 
186cm 3GFB-642WE BLANCO
No Frost
Tirador ergonómico fácil apertura
4 cajones normales + 2 de gran capacidad
Cubitera
Capacidad útil congelador: 242l.
Control electrónico de la temperatura
Nivel de ruido: 42dB
Alarma acústica y luminosa
Color blanco
Dimensiones 1860x600x650mm
00227021

609€
antes 719€
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Lápiz Quitamanchas Ultrasónico 
Electrolux PerfectCare E4WMSTPN1

00233598

LAVADORA 9KGS AEG 1400RPM A+++
-70% PROSTEAM L9FEC942
- Serie 9000, tus colores siempre como el primer día.
- ÖKOMIX, protege hasta la última fibra
- SoftWater, colores vibrantes lavado tras lavado.
- ProSteam, reduce el planchado y refresca la ropa.
- ProSense, ahorra tiempo, agua y energía.
- Motor OKOInverter, la mayor eficiencia energética y 
durabilidad.
00220094

LAVADORA 9KGS AEG 1600RPM A+++-50% PROSTEAM 
L8FEC962Q
- Serie 8000, cuida hasta tus prendas más delicadas.
- ÖKOMIX, protege hasta la última fibra
- Dosificación automática AutoDose, dosis precisa y cuidado 
eficiente.
- App My AEG Care, lavado conectado de última generación.
- Toda tu ropa límpia en menos de una hora y de la manera más 
eficiente.
- ProSteam, reduce el planchado y refresca la ropa.
- ProSense, ahorra tiempo, agua y energía.
00233275

915€
antes 1.505€

885€
antes 1.449€

LAVADORA 7KGS LG 1200RPM A+++
-30% F2J5TN3W
Detección automática de carga
Motor Inverter Direct Drive
Nivel sonoro lavado/centrifugado: 55/72db(A)
Programa limpieza de la cuba
Posibilidad de añadir prendas
Display LED, fin diferido 3-19h, 14 programas 
de lavado
Dimensiones: 850x600x560mm
00229956

739€
antes 1.026€

LAVADORA 6KGS C.S. ZANUSSI 
1200RPM A+++ ZWQ-61235CT
6kgs, 1200 rpm, Display LCD, programa 
rápido en 30 mín, inicio diferido, 
autoposicionamiento del tambor.
Control electrónico
Dimensiones: 890x400x600mm
00232428

355€
antes 595€

LAVADORA 7KGS C.S. BOSCH 
1200RPM A+++ WOT-24257EE
7kgs, 1200 rpm, Display multifunción, 
inicio diferido.
Programas especiales: Antialergias, Mix, 
ropa oscura. Función Pausa+Carga
Nivel ruido lavado/centrifugado: 59/76 
dB(A)
Dimensiones: 900x400x650mm
00213783

499€
antes 670€
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SECADORA CONDENSACIÓN 7KGS CON 
BOMBA CALOR BALAY A+++ 3SB-978B 
BLANCA
7kgs, control de secado por sensor de humedad, 
condensador autolimpiante, Display LED, 
programa rápido en 40 mín, fin diferido 24h, 
iluminación interior del tambor
Dimensiones: 842x598x599mm
00234457

689€
antes 835€

SECADORAS CON BOMBA DE CALOR
Ahorra tiempo y energía

SECADORA CONDENSACIÓN 9KGS CON 
BOMBA DE CALOR BOSCH A++ SERIE 6 
WTG-87239EE BLANCA
9kgs, control de secado por sensor de humedad,  
condensador autolimpiante, el tambor VarioSoft 
seca y cuida tu ropa.
Protección antiarrugas, Display LED, iluminación 
interior del tambor, fin diferido 24h
Cesta extraible para lana, zapatillas y prendas 
especiales.
Función Pausa+Carga para prendas olvidadas
Dimensiones: 842x598x599mm
00228734

1.049€
antes 1.339€

SECADORA CONDENSACIÓN 8 KGS 
BOSCH CLASE B SERIE 6 WTG-84260EE
8kgs, control de secado por sensor de humedad, 
el tambor VarioSoft seca y cuida tu ropa. 
Protección antiarrugas, display LED, iluminación 
interior del tambor, fin diferido 24h
Dimensiones: 842x598x599mm
00216225

479€
antes 640€



ASPIRADOR SIN CABLE BOSCH 
UNLIMITED S6 18V AZUL BBS-611PCK
Sin cables,autonomía extensible, el pack de 
batería intercambiables permiten ampliar la 
autonomía si es necesario.
Sin bolsa. Depósito de 0,3 litros, vaciado fácil 
e indicador óptico de nivel.
Tiempo de carga 4 horas, autonomía 30 min.
Base de almacenamiento
Boquilla 2 en 1, cepillo para muebles y boquilla 
para tapiceria.
Dimensiones 1.220x200x265mm
00235358

399€
antes 446€

ASPIRADOR SIN BOLSA BOSCH SERIE 
2 BGC05AAA1 LILA
Ultra-compacto, fácil de almacenar y manejar.
Potente, límpio y rápido. Sin bolsa.
Potencia 700W
Depósito de 1,5l fácil de extraer y vaciar.
Boquilla para juntas y cepillo para tapicerias
Empuñadura de tubo ERGOPLUS
Dimensiones 314x268x381mm
Peso: 4,4kgs
00233127

98€
antes 119€

ASPIRADOR SIN BOLSA BOSCH SERIE 
2 LILA BGC05AAA2 ROJO
Ultra-compacto, fácil de almacenar y manejar.
Potente, límpio y rápido. Sin bolsa.
Regulación electrónica de la potencia
Potencia 700W
Depósito de 1,5l fácil de extraer y vaciar.
Cepillo para parquet
Boquilla para juntas y cepillo para tapicerias
Empuñadura de tubo ERGOPLUS
Dimensiones 314x268x381mm
Peso: 4,4kgs
00233126

115€
antes 139€

PLANCHA VAPOR BOSCH 3000W 
SENSIXX DA50 TDA-503001P ROJA
3AntiCalc: función autolimpieza, antiCalc 
integrado y sistema limpieza de la cámara de 
vaporización.
Potencia: 3.000W
Vapor constante: 45g/min
Supervapor: 200g
Vapor vertical
Depósito de gran capacidad de 350ml
Dimensiones 151x122x303mm
Peso: 1,85kgs
00233123

55€
antes 79€

CENTRO PLANCHADO BOSCH SERIE 4 
EASYCOMFORT TDS-4070
EasyComfort, única temperatura para 
cualqiuer tipo de tejido.
Calc’n Clean Easy, práctico programa de 
descalcificación
Potencia: 2.400W
Hasta 5,5 bar de presión de vapor
Vapor constante: 120g/min
Supervapor de 300g
Depósito de gran capacidad de 1,3 l.
Dimensiones 260x192x385mm
Peso: 3,46kgs
00233125

167€
antes 209€

CENTRO PLANCHADO BOSCH SERIE 8 
VARIOCOMFORT TDS-8060
VarioComfort, programas automáticos para 
cada tipo de tejido.
Calc’n Clean Perfect, sistema de limpieza 
altamente eficiente.
Sistema Refilling para autonomía ilimitada
Potencia: 2.400W
Hasta 7,2 bar de presión de vapor
Vapor constante: 120g/min
PulseSteam: 3 disparos de vapor de 520g
Depósito de gran capacidad de 1,8 l.
Dimensiones 300x240x430mm
Peso: 5,38kgs
00233124

282€
antes 348€
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